
avizinfo.com.ua

Аміачна вода

Черкаси, Україна

Аміачна вода - високоефективне добриво для зернових і овочевих культур, картоплі, буряка, багатолітніх трав. По впливу на

врожай аміачна вода не поступається твердим амміачно-нітратним добривам, а у посушливі роки навіть перевершує їх.

Це розчин технічного аміаку у воді, лужної реакції, в якому частка аміаку складає не менше 25 %. Безбарвна або жовтувата

рідина з різким запахом, що містить 20-21 % азоту. Аміачну воду при внесенні до ґрунту можна використовувати під всі

сільськогосподарські культури, при обов'язковому закладанні в ґрунт на глибину 10-15см, на ґрунтах легкого механічного

складу - на всю глибину орного шару. Ґрунтом зв'язується сильно, при внесенні восени атмосферними опадами не

вимивається. Азот аміаку краще стримується ґрунтом, ніж амонійний азот твердих добрив.

Перед посівом зернових та інших культур вузькорядної сівби вносити аміачну воду необхідно машинами з більш вужчим

розставлянням сошників (20-25см), при внесенні під польові культури просапного типу аміачну воду вносять до середини

міжрядь або на відстані 15-20см від рядків. Рекомендовані дози внесення під зернові – 40-60 кг/га, під технічні культури –

60-90 кг/га і під овочеві – 50-70 кг/га діючої речовини (азоту) на фоні фосфорно-калійних добрив та гною.

Завдяки миттєвому засвоюванню рослинами водорозчинного азоту аміачна вода є економічним та ефективним рідким

добривом. Разом з цим аміачна вода сприяє виведенню шкідників.

Враховуючи, що аміачна вода є токсичною рідиною, яка може пошкодити слизову оболонку очей та дихальні шляхи, при роботі

з нею необхідно суворо дотримуватись правил техніки безпеки при роботі з небезпечними вантажами, правил охорони праці.

Ціни в даній пропозиції орієнтовні і будуть залежати від об’ємів купівлі, умов постачання та умов оплати. Остаточна ціна буде

встановлена під час переговорів. Виробник ПАТ «АЗОТ» м .Черкаси Доставка по всій Україні.

  

 Price: 5 000 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

ООО Агрохимпродукт +38(095)714-66-71

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

AvizInfo.com.ua

Українська Дошка БЕЗКОШТОВНИХ оголошень AvizInfo.com.ua

1/1

http://www.tcpdf.org

